Социально экономическое развитие территории  сельского поселения

Николаевский сельсовет

Проблемы развития и пути их решения

Добрый день Уважаемый Фарит Хамитович и участники совещания!

Экономика сельского  поселения  Николаевский сельсовет МР Благовещенский район РБ  находится в настоящее время в состоянии «ожидания преобразований», связанных с необходимостью реализации нового закона № 131-ФЗ и с разработкой стратегической программы социально-экономического развития поселения. Положительным можно считать то, что к настоящему времени  пришло осознание и предпринимателями, и муниципальными служащими того факта, что экономика поселения не может успешно функционировать, если она прямо или косвенно не направлена на удовлетворение потребностей и интересов людей. Для управленцев муниципального уровня  стало очевидным, что социальная стабильность и экономический рост в сельских поселениях в настоящее время могут быть обеспечены только с помощью продуманной целенаправленной социально-экономической политики. И такая политика может быть разработана и реализована  через программы социально-экономического развития поселений. 

Географическое расположение: сельское поселение Николаевский сельсовет муниципального района Благовещенский район РБ расположено  на северо-востоке Благовещенского района РБ. Граничит с городом Благовещенск, МО Удельно Дуванейским сельсоветом, МО Богородским сельсоветом, МО Тугайским сельсоветом, МО Орловским сельсоветом, Кушнаренковским районом.

Николаевский сельсовет составляет   пять населенных пунктов: центральная усадьба с. Николаевка, д. Дмитриевка, д. Андреевка, д. Куреч, д. Сунеевка. Административный  центр село Николаевка, которое находится в 11 км от районного центра. Площадь сельского поселения составляет 19,2 тыс.га., их них земли сельхозназначения-8,7  тыс.га, земель населенных пунктов-262 га. Протяженность дорог 77 км. Насыпных и асфальтированных дорог 40 километров, насыпные дороги в черте населенного пункта требуют ремонта. На территории сельсовета  функционирует частное сельхозпроизводство ОО СП «Николаевка», ориентированное на мясное производство. Зарегистрировано  четыре    предпринимателя , трое из которых работают на территории сельсовета( ИП Гуляева, ИП Баранов, теплица Тарасова), а последний в г. Благовещенск( ИП Алиева). Основная деятельность предпринимателей выражается в торговле . Прогнозируется увеличение оборота розничной торговли примерно на 5,0 -7,0  млн.руб.  За счет активизации предпринимательской деятельности, создания малых рентабельных предприятий, а также организации предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции, ежегодный рост объемов  производства в поселении в стоимостном выражении  может составить  около примерно 1 млн.руб. Соответственно, увеличатся объёмы налоговых поступлений в местный бюджет. При выполнении программных мероприятий ожидается рост не только такого производства к 2012 году по сравнению с 2010 годом, но и рост объёмов производства сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан. Этому будет способствовать активизация предпринимательской деятельности. Следует отметить, что в  2010 году в Николаевском  сельском поселении хозяйственная деятельность в промышленной сфере вообще не осуществляется. Промышленных предприятий не существовало, а объемы промышленного производства не регистрировались.

            Поэтому одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства и от их развития  во многом, зависит сегодня благосостояние населения.

В последние годы наблюдается тенденции снижения поголовья животных в частном секторе. Существенной причиной, сдерживающей рост численности поголовья скота у населения, является трудности с обеспечением кормами. Предприятия на нашей территории нет, чтобы оказывать гражданам  помощь в необходимых объемах, в заготовке кормов. Закуп сельскохозяйственной продукции производятся по низким ценам.  Старение населения из за ухудшающейся демографической ситуации. В связи с этим мы ставим  перед собой первостепенную задачу занятости и самозанятости населения.(Развитие животноводства и огородничества, как одно из  направлений развития ЛПХ.)

Эту проблему,  возможно,  решить следующим путем: 

      - более интенсивно привлекать льготные кредитные ресурсы для развития ЛПХ в поселении;

      -увеличения продажи  населению  молодняка  крупного  рогатого скота, свиней сельскохозяйственными предприятиями; 

-         Направлять 80% средств полученных от сбора за пользование пастбищами на повышение их продуктивности;

-         льготированная  оплата за потребление воды (при наличии 2 голов коров – 50 % оплаты от тарифа, 3 и более – не взимать плату за водопотребление . 

       - увеличения продажи населению птицы различных видов  и  пород через птицеводческие предприятия;

         Для повышения  племенной  ценности молодняка крупнорогатого скота, находящегося в личных подсобных хозяйствах, и экономической эффективности производства животноводческой продукции необходимо: 

       - обеспечить  высокий уровень ветеринарного   обслуживания   в  личных подсобных    хозяйствах    в    соответствии     с     действующим законодательством;

        -  необходимо  всячески поддерживать инициативу граждан,  которые сегодня оказывают услуги по заготовке кормов, вспашке огородов, сбору молока;

       -   

создавать условия для создания и развития потребительско -сбытовых кооперативов на территории населенных пунктов  поселения.

Остается  проблема по  обеспечению жильем населения.   3 семьи смогли улучшить  свои жилищные условия  за счет работающей уже пятый год программы «Социальное развитие села в Республике Башкортостан  до 2010года», подпрограммы «Жилье в сельской местности». 1 семья получила субсидию через 

сектор молодежи. Средства по программе поступают из федерального и республиканского бюджета и выделяются гражданам на строительство и  приобретение жилья в виде безвозмездных субсидий. За счет муниципального бюджета строительства не ведется.  К услугам  ЖКХ предоставляемым  в поселении  относится водоснабжение ( водонапорная башня в с. Николаевка) населения и вывоз мусора. При обогреве жилья гражданами в основном   используется печное отопление. Применяемое  топливо дрова. Всего в поселении насчитывается 387 двора, доля полублагоустроенного жилья составляет 80% от общего количества жилья. Альтернативным источником тепловой энергии для обогрева жилья может стать электроэнергия. Проделана  работа по обеспечению жильем ветеранов и участников Великой Отечественной войны, к сожалению в сельском поселении  остался один  участник Великой Отечественной войны и он в текущем году получил Сертификат ,  в этом же году вдова участника войны получила квартиру в городе  Благовещенске. В сельском  поселении ведутся работы по газификации жилых домов в с. Николаевка и д. Дмитриевка. Всего обустроено газом 67 дворов по сельскому поселению, это 17,3 от общего числа домохозяйств. Планируется провести газовое отопление в сельском Доме культуры и  реконструкцию кровли.

В поселении наблюдается  тенденция старения и выбывания квалифицированных кадров, демографические проблемы, связанные со старением, слабой рождаемостью и оттоком  населения за территорию поселения, усиливающаяся финансовая нагрузка на экономически активное население, нехватка квалифицированной рабочей силы, выбытие и не возврат молодежи после обучения в вузах. С развалом экономики в  период перестройки, произошел  развал социальной инфраструктуры на селе, обанкротились ранее крупные сельскохозяйственные предприятия, появилась безработица, резко снизились доходы населения. Демографическая ситуация в Николаевском  поселении с  2007 году начала улучшаться,  число родившихся увеличилось, но и умерших стало на 0,2% больше, чем в 2009 году.  Баланс  населения  все же улучшается, из за превышения числа прибывших ( 2009- 54 чел., 2010- 60-чел.), над числом убывших(2009-12, 2010- 9) с территории.  Средняя продолжительность жизни в поселении составляет 57 лет у мужчин и 71 год у женщин, это практически средний показатель продолжительности жизни в районе. Поэтому  охрана здоровья является одним из приоритетных направлений нашего  поселения. Посещаемость ФАПа за 2010 год составила 2754 посещения, это на 10% больше чем в 2009 году, общая заболеваемость  составила 751, также с повышением чем в 2009 году. И чтобы снизить заболеваемость населения нужно на будущее активизировать профилактическую работу . 

В поселении существует серьезная проблема занятости трудоспособного населения. В связи с этим одной из  главных задач для муниципальной власти  в поселении должна стать занятость и самозанятость населения, как уже отмечалось выше. Если в 2009 году на учете в центре занятости состояло 2 человека, то 2010-8.

Основное стратегическое направление развития поселения включает в себя также и работа по благоустройству. Многие годы администрацией  сельского поселения  проводятся социальные рейды на придомовые участки с целью привлечение частного сектора к уборке своих территорий. За последние два года выстроилась положительная динамика сознания и понимания жителей о благоустройстве населенных пунктов. Также организовывались народные субботники по уборке мест захоронений привлечением частного сектора и работников бюджетной сферы. 
Для  разработки Программы  мы составили анализ ситуации в Николаевском поселении, который сведен  в таблицу и выполнен в виде SWOT-анализа. Мы проанализировали  сильные и слабые стороны, возможности и угрозы. 

Проведенный анализ показывает, что как сильные, так и слабые стороны сельского поселения Николаевский сельсовет  определяются его географическим (транспортным) положением по отношению к крупным городским поселениям. Территориальная близость городов является также основным источником возможностей и угроз. 

Экономический потенциал поселения значителен, но в настоящее время слабо задействован, особенно в части, развития предпринимательства, переработка сельхоз продукции, дикорастущего сырья, развития услуг населению, развития личных подсобных хозяйств.

Базовый ресурсный потенциал территории (природно-ресурсный, экономико-географический, демографический) не получает должного развития, хотя явно просматривается его возможное влияние не только на другие поселения, но и на район в целом.

Блок обеспечивающих ресурсов развития (трудовой, производственный, социально-инфраструктурный, бюджетный, инвестиционный) имеет тенденцию к росту, но пока не позволяет решать стратегические задачи повышения качества и уровня жизни поселения. Практически отсутствует доступ к инвестиционным ресурсам начинающих предпринимателей и мелких фермеров.

В поселении присутствует тенденция старения и выбывания квалифицированных кадров, демографические проблемы, связанные со старением, слабой рождаемостью и оттоком  населения за территорию поселения, усиливающаяся финансовая нагрузка на экономически активное население, нехватка квалифицированной рабочей силы, выбытие и не возврат молодежи после обучения в вузах.

Старение объектов образования, культуры, спорта и их материальной базы, слабое обновление из-за  отсутствия финансирования.

Проанализировав вышеперечисленные отправные рубежи необходимо  сделать вывод: 

            Главной  целью программы социально-экономического развития сельского поселения Николаевский сельсовет  должно стать  – повышение качества и  уровня жизни населения, его занятости и самозанятости экономических, социальных и культурных возможностей на основе развития сельхозпроизводства, предпринимательства, кредитной кооперации, личных подсобных хозяйств, торговой инфраструктуры и сферы услуг. 
Уровень и качество жизни населения должны  рассматриваются как степень удовлетворения материальных и духовных потребностей людей, достигаемых  за счет создания экономических и материальных условий и возможностей, которые характеризуются соотношением уровня доходов и стоимости жизни.
В заключении хотелось бы отметить, что разработка и принятие  среднесрочной программы развития сельского поселения позволяет закрепить приоритеты социальной, финансовой, инвестиционной, экономической политики, определить последовательность и сроки решения накопившихся за многие годы проблем. А целевые установки Программы и создаваемые  для её реализации механизмы, закрепляющие «правила игры» на территории поселения, позволят значительно повысить деловую активность управленческих и предпринимательских кадров сельского поселения, создать необходимые условия для активизации экономической и хозяйственной деятельности на его территории.

 

Глава сельского поселения                                                              Е.Ф. Сютина

