ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению  требований об урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе в  Администрации сельского поселения Николаевский сельсовет

19 мая 2017 года






      13 час. 30 мин.
Заседание проводит Сютина Елена Федоровна – глава Администрации Николаевского сельсовета,  председатель комиссии.

Присутствовали, в том числе члены комиссии:

Заместитель председателя комиссии Чурина Светлана Николаевна-Управляющая делами.

 Секретарь комиссии – Прусакова С.М
 Члены комиссии – Хомутова В.И., Хомутова Л.В. . Ахметова Ф.М.
Комиссия правомочна принимать решения.

На заседание, кроме членов комиссии, присутствовали:.

Руководители: 

МОБУ ООШ с. Николаевка , СДК

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе, в отношении должностных лиц, замещающих должности муниципальной службы органов местного самоуправления Сп Николаевский сельсовет по итогам проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими

По повестке дня заслушали Управляющего делами С.Н. Чурину,., которая сообщила о том, что в соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Челябинской РБ О «О муниципальной службе В РБ» в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается заниматься предпринимательской деятельностью.
В соответствии с разделом 5 Методических рекомендаций по организации запросов в территориальные органы федеральных государственных органов по РБ по проверке достоверности сведений о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера граждан претендующих на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальных служащих муниципальных образований органам местного самоуправления дано право самостоятельно проводить часть проверочных мероприятий в отношений граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальных служащих.

В соответствии с приказом Федеральной налоговой службы России от 31.03.2009 года №ММ-7-6/148@ «Об утверждении Порядка предоставления в электронном виде открытых и общедоступных сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей» органы местного самоуправления могут получать информацию об участии конкретных физических лиц в деятельности юридических лиц либо об их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей самостоятельно, посредством установления доступа к федеральным базам данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП. В соответствии с п. 36 Порядка органам местного самоуправления открытые сведения предоставляются бесплатно на постоянной основе (без ограничения срока), на основании однократного представления соответствующей заявки.
В соответствии с полученным доступом были проверены все муниципальные служащие Администрации Николаевского сельсовета на их участие в деятельности юридических лиц либо об их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей.

В соответствии с проведенной проверкой было установлено, что в отношении рассматриваемых мун.служащих  , предпринимательская деятельность не выявлена.
РЕШИЛИ:

Заслушав информацию Управляющего делами С.Н. Чуриной., по вопросу о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе, в отношении должностных лиц, замещающих должности муниципальной службы органов местного самоуправления Чесменского муниципального района по итогам проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими принять к сведению.
Председатель                                                                         Е.Ф. Сютина
Секретарь                                                                              С.М. Прусакова
