Администрация  сельского поселения Николаевский сельсовет напоминает, что  деятельность участников алкогольного рынка регулируется Федеральным законом от 22.11.95 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее — Закон о госрегулировании производства и оборота алкоголя).

Правила функционирования ЕГАИС утверждены постановлением правительства РФ от 29.12.15 № 1459.

С 31 марта 2017 года вступают в силу изменения к закону, касающиеся особых требований к розничной продаже пива, добавлены положения об особенностях реализации пивной продукции при оказании услуг общественного питания.

 

Обратите внимание!
1. Требования к торговым помещениям по продаже пива в 2017 году по новым правилам: организации и ИП для осуществления целей розничной продажи пива должны иметь в собственности, оперативном управлении, хозяйственном ведении или на правах аренды стационарные торговые объекты, складские помещения и контрольно-кассовую технику.

Под исключение попадают организации и ИП, предоставляющие услуги общепита – в отношении них указанные требования не распространяются.

Не предусмотрены действующим законодательством ограничения по общей площади стационарных торговых объектов и складских помещений при осуществлении розничной продажи пива и пивных напитков. Только, если на прилавках таких торговых объектах появляется иная алкогольная продукция (водка, коньяк, вино и т.д.), то закон закрепляющий новые правила продажи пива 2017 среди прочих вводит и ограничение по общей площади торговых объектов и складских помещений – минимум 50 квадратных метров в городе и 25 кв.м – в сельской местности.
 

2.Изменился перечень мест, где розничная реализация алкоголя запрещена. Сюда входят:
· помещения, находящиеся во владении и пользовании организаций, осуществляющих образовательную, медицинскую деятельность, деятельность в области культуры (ч.1 п.2 ст.16 Закона);

· спортивные сооружения и прилегающие территории (ч.2, ч.10 п.2 ст.16 Закона); оптовые и розничные рынки (ч.3 п.2 ст.16 Закона);

· общественный транспорт и автозаправки (ч.4 п.2 ст.16 Закона);

· вокзалы, аэропорты и прилегающие территории (ч.6, ч.10 п.2 ст.16 Закона);

· места нахождения источников повышенной опасности, определяемые в установленном законом порядке, и прилегающие территории (ч.7, ч.10 п.2 ст.16 Закона);

· места массового скопления граждан в период проведения публичных мероприятий и прилегающие к таким местам территории (ч.8 п.2 ст.16 Закона);

· нестационарные торговые объекты (ч.9 п.2 ст.16 Закона);

· территории, прилегающие к образовательным и медицинским организациям (ч.10 п.2 ст.16 Закона).

   Однако, для организаций, осуществляющих продажу пива при оказании услуг общественного питания, Закон в редакции 2017 года содержит ряд исключений.Так, отпуск пива в пределах оказания услуг общепита будет разрешен в концертных и театральных залах, парках, на прилегающих к спортивным сооружениям территориях за исключением времени проведения детских и юношеских спортивных мероприятий, на оптовых и розничных рынках, автозаправках, вокзалах и прилегающих к ним территориях, в нестационарных торговых объектах. Продажа пива и других алкогольных напитков в рамках оказания услуг общепита, должна производиться исключительно в объектах общепита, имеющих залы для посетителей. При этом, важным правилом, является обязательность вскрытия тары лицом, отпускающим алкогольную продукцию (п.4 ст.16 Закона).
Употребление пива и другой алкогольной продукции, купленной в месте общественного питания, должно происходить только в данном объекте (абзац 2 п.8 ст.16 Закона).

 

2. С 2017 года не допускается продажа пива дистанционным способом (ч.14 п.2 ст.16 Закона).

3. Изменения, касающиеся тары для спиртосодержащей продукции.
С 1 января 2017 года запрет на производство и оборот алкогольной продукции в таре (упаковке), полностью произведенной из полимерного материала, если ее объем превышает 1.5 литра (п.6.1 ст.11 Закона).

  С 1 июля 2017 года продажа пива в розницу тоже должна будет производиться с соблюдением аналогичных требований касательно тары (п.15 п.2 ст.16 Закона).
Не соблюдающих порядок указанных положений будет ждать административная ответственность за нарушение ч.4 ст.14.17 КоАП РФ:
штраф в отношении руководителя организации – от 100 до 200 тысяч;

штраф в отношении самой организации – от 300 до 500 тысяч;

Наряду с наложением штрафа продукция может быть конфискована, при этом, решение о применении такого вида санкции определяется судом по своему усмотрению.
 

4. Реализация пива и пивных напитков любой крепости (кроме безалкогольного) недопустима законом с 23 часов до 8 часов по местному времени. Исключение – розничная продажа в местах услуг общепита (клубы, бары, кафе, рестораны и другие подобные места). В каждом отдельно взятом субъекте РФ могут устанавливаться дополнительные ограничения условий, времени и мест розничной продажи алкоголя, пива и пивных напитков, в том числе возможен и полный запрет на розничную продажу указанной продукции. Ограничения правомочны устанавливать органы госвласти субъектов РФ.

5. Запрет на рекламу пива. Реклама пива не может располагаться на первой и последней полосах газет и журналов, содержать утверждение о безвредности и пользе продукта, а также использовать образы людей или животных, даже мультипликационные.

6.Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре и обязаны подключиться к ЕГАИС в целях подтверждения факта закупки (поступления) товара. Этот же закон установил сроки, с которых они должны исполнять свои обязанности по передаче сведений в ЕГАИС. Наглядно сроки представлены на официальном портале Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка.

 

 

 

В соответствии с решениями, принятыми на совместных совещаниях с представителями пивоваренной отрасли, Росалкогольрегулирование сообщает:

Индивидуальным предпринимателям, осуществляющим оборот пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи необходимо использовать один экземпляр программных средств ЕГАИС вне зависимости от количества мест осуществления деятельности для отражения данных в ЕГАИС.

Индивидуальный предприниматель обязан приобрести один экземпляр программных средств и разместить его в любом месте, например, в одной из своих торговых точек или у себя дома.

Для организаций, торгующих пивом, такого послабления нет, и им придется на каждой торговой точке располагать по отдельному комплекту программных средств.

 

Кроме этого, все организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную торговлю пивом, независимо от их системы налогообложения, обязаны будут использовать с 31 марта 2017 года контрольно-кассовую технику в соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 г. № 261-ФЗОткрывается в новом окне, который добавил в статью 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года N 171-ФЗ следующие строки:

Розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляются с применением контрольно-кассовой техники.

Это касается, главным образом, плательщиков ЕНВД, которые могут не применять кассовую технику до 1 июля 2018 года в соответствии с п.7 ст.7 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 290-ФЗОткрывается в новом окне, но если они торгуют пивом, то обязаны использовать ККТ с 31 марта 2017 года.

Позаботьтесь заранее о приобретении и установке онлайн-касс до 31 марта 2017 года.

 

Кодекс об административных правонарушениях


Статья 14.19. Нарушение установленного порядка учета этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции
Нарушение установленного порядка учета этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции при их производстве или обороте - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти
