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О проведённой работе по выполнению мероприятий

Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма 

в Республике Башкортостан на 2013-2018 годы

 в сельском поселении Николаевский сельсовет  в 2016 году

В сельском поселении Николаевский сельсовет муниципального района Благовещенский  район Республики Башкортостан общественно-политическая жизнь проходит в спокойной и контролируемой обстановке. В органы местной власти, прокуратуру и силовые структуры сообщений о террористических действиях от партийных, общественных и религиозных организаций за отчетный период не поступало. 

Острых проблем, конфликтных ситуаций, судебных разбирательств, массовых и одиночных протестных публичных мероприятий, конфликтов между органами местного самоуправления и исполнительной власти, бизнес-структурами, предприятиями зафиксировано не было.

Конфликтных ситуаций на межнациональной и межконфессиональной почве не имеется. Случаев проявления религиозного экстремизма, терроризма и ксенофобии на религиозной почве в районе не зафиксировано.

Митингов на территории сельского поселения Николаевский сельсовет  за отчетный период не проводилось.
За отчётный период преступлений террористической направленности не совершалось, фактов распространения экстремистских и террористических материалов не выявлено.

Радикально настроенных групп населения, деструктивных общественных организаций не имеется.

В сельском поселении Николаевский сельсовет граждан, отбывших наказание за совершение преступлений террористической направленности, членов их семей и родственников не проживает.

Социологических исследований в сфере противодействия идеологии терроризма в сельском поселении Николаевский сельсовет за отчётный период не проводилось.

Реализация мероприятий Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Республике Башкортостан на 2013-2018 годы предусмотрена в плане работы антитеррористической комиссии на 2017 год.

Преступники, отбывшие наказание за террористическую (экстремистскую) деятельность, родственники членов бандподполья на территории сельского поселения не зарегистрированы.
На сайте администрации Николаевского сельсовета  открыта вкладка  для размещения информации и профилактического воздействия на категории лиц, наиболее подверженных воздействию идеологии терроризма, в частности, на молодёжь «Гражданская оборона -антитеррористическая деятельность» 
Все публикации направлены на предотвращение конфликтов в общественно-политической сфере, а также гармонизацию и улучшение межнациональных и межконфессиональных взаимоотношений. 
В сельском поселении Николаевский сельсовет компактно проживают башкиры, татары, русские, чуваши. Во всех населенных пунктах, где проживают представители той или иной национальности проводятся фольклорные праздники, различные культурно-массовые мероприятия.

Деятельность  Дома культуры с. Николаевка  направлена среди прочего на гармонизацию межнациональных отношений, профилактику национального экстремизма, формирование и укрепление толерантного сознания жителей поселения, культуры межнационального общения, предупреждение и предотвращение негативных явлений в молодёжной среде. 

В течение многих лет является традицией проведение праздников разных народов, в которые привлекаются все участники художественной самодеятельности независимо от национальности, с целью привития уважительного отношения к людям других национальностей, к их традициям, верованиям. Приглашается молодое поколение, так как это способствует формированию у молодежи уважительного отношения к истории своей страны, своего народа, а также формированию познавательной активности в области русского, татарского, чувашского, башкирского народного творчества. 
В сельском клубе, детском саду  размещена информация антитеррористического содержания, ведётся показ видеороликов, в том числе  на информационных ресурсах сети Интернет.
Во исполнение  комплексного плана в МОБУ ООШ с. Николаевка продолжается практика проведения культурно-просветительских и воспитательных мероприятий по привитию молодёжи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности. Была подготовлена и показана презентация о жертвах террористических актов «Теракт в Кизляре и Первомайском 1996», показана презентация «Антитеррор детям» (сентябрь).

Проводятся родительские собрания с просмотром презентации «Взаимодействие школы и семьи как фактора формирования патриотизма»(Согласно ст. 13 Федерального закона от 25.07.2012 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», пункт 7 Положения о Министерстве юстиции Российской федерации от 13.10.2014 №1 1313 Министерство юстиции Российской Федерации размещает в сети Интернет список экстремистских материалов (далее список))
Принятые меры в библиотеке с. Николаевка:

1. В положениях о библиотеке в пункте  «Обязанности библиотекаря» прописано – ежемесячно при поступлении литературы проводить сверку со списком литературы экстремистского содержания Минюста РФ с целью её недопущения к использованию. 
2. На педагогических советах МОБУ ООШ с. Николаевка педагоги ознакомлены со статьей «Терминологические аспекты противодействия школы ксенофобии и экстремизму» автор В.А. Мижериков (источник журнал Вестник образования// №14.-2011г), доведена информация о наличии бумажного и электронного вариантов списка экстремистских материалов, об ответственности сторон при использовании литературы в учебном процессе (учебники, учебные пособия, электронные носители, рабочие тетради, периодическая печать: газеты, журналы должна быть на контроле).
30 мая 2016г. МОБУ ООШ, детском саду  были проведены единые уроки "Семья и Отечество в моей жизни", приуроченные к Международному дню семьи. С учащимися начальных классов в игровой форме были рассмотрены такие понятия как "Семья", "Родина", "Любовь", "Патриотизм". Ребята рассуждали о многогранном чувстве любви и о том, что каждый из них может сделать во имя любви к семье, Отечеству. С учащимися среднего и старшего звена термин "семья" был рассмотрен больше с точки зрения науки социологии. Учащиеся познакомились с этапами добрачного поведения, с функциями и жизненным циклом семьи, определили причины распада брака в современном обществе.
Сентябрь: 

- 03.09.  День солидарности в борьбе с терроризмом:

- Акция «Гори печальная свеча» единая минута памяти жертв трагедии в г. Беслана;

- Беседы. Классные часы («Город маленьких ангелов», «Мы помним. Мы             скорбим», «Память людская вечна»);
- Выставка одного события (фото, статьи) «Жертвы террора – дети», «Черные дыры террора», «Терроризм. Наше право на жизнь» и др.

-  05.09 Всероссийский урок безопасности школьников в сети Интернет (медиабезопасность)

- Проведение месячника безопасности детей.

Октябрь

- Классные часы и викторины, посвященные Дню Республики («Моя Республика», «Цвети, моя Башкирия!»)

- 03.10 Классные часы, посвященные Дню пожилых людей «От Вас берем воспоминания, а сердце оставляем Вам». Акция «Позвони родителям».

- Акция милосердия «Благо Дари». Беседа о милосердии. («Анализ стихотворения Б. Слуцкого «Лошади в океане»)

- Месячник по гражданской защите и безопасности детей.

Ноябрь 

- 07.11 Классные часы «День народного единства», беседы «Что мы знаем про 7 ноября»

В рамках Международного Дня толерантности (14.11) во всех образовательных организациях прошли:

Классные часы:

- «Путешествие в страну толерантности» (1-4 кл.),
- «Толерантность к другим: учимся сочувствию» (5-8 кл.),
- «К будущим свершениям через призму толерантности» (9 кл.).
Конкурсы:

- рисунков «Я рисую эмблему толерантности» (1-4 кл.),
- художественного слова «Читаем стихи поэтов многонациональной России» (5-6 кл.)

- Конкурс фоторабот «Доброта спасет мир» (7-8 кл.)

- Международная миротворческая акция «Гирлянда дружбы» 

- Треннинговое занятие. «Я и мы» (9- кл.)

Декабрь 

05.12 – Классные часы, посвященные Международному Дню инвалидов («Урок доброты», «Твори добро»)

- 09.12 - День героев Отечества (классные часы).
Во исполнение  комплексного плана все образовательные организации с 20 апреля по 10 мая 2016 года приняли участие в просмотре фильмов и видеороликов, рекомендованных Министерством образования РБ: 

видеоролики «Телефонный терроризм. Школа», «Телефонный терроризм. Аэропорт», «У террора нет национальности», «Обман», «Вместе против террора», «Семья», «Мать», «Как спасти человека от терроризма», «Бдительность», «День памяти»;

фильмы «Завербованные смертью», «Чечня. Возрождение», «Татарстан. Испытание на прочность», «Мусульманские святыни», «Дагестан. Война и мир».

Во исполнение комплексного плана с целью профилактики экстремизма и терроризма в подростково-молодежной среде в СДК с. Николаевка был организован просмотр цикла документальных фильмов под общим названием «Антология антитеррора», общий охват которого составил порядка 49  человек.

Во исполнение комплексного плана с целью духовного и патриотического воспитания молодежи на базе СДК с. Николаевка  были организованы и проведены следующие мероприятия в области народного творчества: творческий фестиваль «Школьная  весна-2016», и «Молодая семья-2016», а также программа, посвященная празднованию Дня России, празднование Масленицы, Дня Матери.
Взаимоотношения между администрацией сельского поселения Николаевский сельсовет  и религиозными организациями строятся на принципе равенства перед законом всех, независимо от конфессии и вероисповедания. Равное отношение ко всем религиозным организациям осуществляется при оказании помощи в строительстве, ремонте молитвенных зданий и приобретении инвентаря.  Почти все обращения и просьбы религиозных организаций в администрацию Николаевский сельсовет сводятся к оказанию помощи в строительстве новых молитвенных зданий, капитальном ремонте и содержании действующих на льготных условиях.

Проводится изучение выявленных в Республике Башкортостан случаев проявления религиозного экстремизма и меры профилактических действий по   недопущению их на территории сельского поселения Николаевский сельсовет.                          Представители православной и мусульманской конфессий приглашаются и активно участвуют в мероприятиях по нравственному, патриотическому воспитанию молодёжи. 
Проблемных вопросов в ходе реализации мероприятий Комплексного плана на территории сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан  в 2016 году не выявлено.

Управляющая делами                                                                             С.Н. Чурина
