О проведённой работе по выполнению мероприятий

Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма 

в Республике Башкортостан на 2013-2018 годы

 в сельском поселении Николаевский сельсовет  в 2014 году

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» 2014 году Администрацией сельского поселения Николаевский сельсовет было  продолжено выполнение мероприятий, направленных на противодействие терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности граждан. 

Во исполнение «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2013-2018 годы» (далее – Комплексный план в 2014 году реализованы информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на устранение предпосылок распространения террористической и экстремистской идеологии, а также на формирование позитивного обществен​ного мнения о деятельности правоохранитель​ных органов в области борьбы с терро​ризмом, предотвращения террористических проявлений на территории сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан . При этом особое внимание уделялось вопросам стабилизации социальной обстановки, как одной из составляющих профилактики терроризма и экстремизма.

. Общая характеристика обстановки в сельском поселении Николаевский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в сфере противодействия идеологии терроризма.

На территории  за 2014  год не было выявлено преступлений экстремистской направленности. 
Осуществлен комплекс мер, направленных на усиление борьбы с преступлениями экстремистского характера, координацию и взаимодействие правоохранительных органов по противодействию терроризму и экстремизму.

ОМВД России по Благовещенскому району РБ  совместного с органами МСУ Николаевский сельсовет осуществлялась работа по выявлению, предупреждению и пресечению преступлений террористического характера, обеспечению безопасности граждан в образовательных учреждениях, в том числе детского сада, местах массового пребывания молодежи.

Какой-либо деятельности молодежных и студенческих организаций в учебных заведениях Николаевского сельсовета, сформированных по этническому, национальному или религиозному признаку, не зафиксировано. Факторы межнациональной напряженности в МОБУ ООШ с. Николаевка отсутствуют.

2. Меры организационного характера, принятые АТК в отчетный период.

Принимаемые Николаевским сельсоветом меры позволили обеспечить контроль оперативной обстановки в поселении.

Реализация мероприятий по противодействию идеологии терроризма  на региональном и муниципальном уровнях осуществляется в соответствии с Межведомственным планом по  реализации  «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы» и информационно-пропагандистскому сопровождению антитеррористической деятельности на территории республики Башкортостан, разработанным аппаратом антитеррористической комиссии республики. 

Организовано ежеквартальное рассмотрение на заседаниях АТК области вопроса о ходе реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма на территории Николаевского сельсовета.

Члены комиссии приняли участие в следующих мероприятиях:

6 марта 2014 года -  заседание комиссии по проблемам безопасности граждан по вопросу: «О выработке дополнительных мер, направленных на профилактику экстремистских проявлений, в том числе в молодежной среде, на территории сельского поселения Николаевский сельсовет»;

16 марта 2016 года - Правительством Вологодской области проведен семинар в режиме видеоконференцсвязи по темам:

11 июня  2014 года -  заседание комиссии по проблемам безопасности граждан по вопросу: о соблюдении миграционного законодательства иностранными гражданами;

25 сентября  2014 года -  заседание комиссии по проблемам безопасности граждан по вопросу: об активизации работы по недопущению проявлений экстремизма;

На территории сельского поселения Николаевский сельсовет организуются и проводятся тематические мероприятия (экскурсии, встречи) для представителей национальных общественных объединений, этнических диаспор с целью их знакомства с историко-культурным наследием области и деятельностью традиционных конфессий поселения. 

3. Сведения о реализации мероприятий Комплексного плана и достигнутых при этом результатах.

         Проводится работа по: склонению лиц, распространяющих террористическую идеологию, к отказу от противоправной деятельности, раскаянию и участию в профилактических мероприятиях; подбору квалифицированных специалистов, постоянно работающих в сети Интернет, 
В рамках работы по противодействию политическому и социальному экстремизму, Администрацией Николаевского сельсовета ведется ежеднедельный мониторинг общественно-политической ситуации в сельском поселении, анализируется информация о планируемых и состоявшихся акциях протеста, поступающих из органов местного самоуправления и правоохранительных органов, изучаются обращения граждан, публикации в СМИ и Интернете. 

В МОБУ ООШ с. Николаевка  рассмотрена проблема формирования у детей и молодежи гражданской позиции, устойчивости к антиобщественным проявлениям, в том числе экстремистского характера.

Тема «Нормативно-правовые основы и направления работы по профилактике экстремизма в молодежной среде» включена в программу повышения квалификации педагогов МОБУ ООШ с. Николаевка, в условиях реализации новых образовательных стандартов».

В библиотеке с. Николаевка  имеются  методические материалы по противодействию экстремизму, организованы выставки литературы «Уроки истории России – путь к толерантности»; «Мир без насилия»; «Культура мира и ненасилия». 
На уроках ОБЖ  проводятся мероприятия по противодействию терроризму, формирование у детей навыков и умений по экстренному реагированию на возникающие  чрезвычайные ситуации. 
В отчетном периоде подготовлено и размещено на информационных ресурсах сети Интернет  материалы по вопросам противодействия идеологии терроризма, профилактики терроризма, пропаганды социально значимых ценностей и создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных (межконфессиональных) отношений, а именно на сайте Администрации сельского поселения Николаевский сельсовет.
В 2014 году СДК с. Николаевка, библиотекой проведено большое количество мероприятий, посвященных победе в Великой Отечественной войне, государственным праздникам, памятным датам истории России. На территории Николаевского сельсовета  с 1 по 11 мая 2014 года  прошло более 10 мероприятий в рамках празднования Дня Победы.

Совместно в Епархией, Благовещенской церковью  Русской  реализуется ряд культурно-просветительских проектов:

-  конкурс «Рождественские огни», в котором приняли участие более 100 юных талантов из разных сел и деревень Николаевского сельсовета.

В августе 2014 года в рамках празднования Дня села на площади МОБУ ООШ с. Николаевка прошел праздник  народной культуры «Единство» с участием национальных диаспор поселения. 

Одним из направлений политики Администрации сельского поселения Николаевский сельсовет является сохранение и развитие традиционной народной культуры. В данном направлении ежегодно реализуются проекты, направленные на вовлечение подрастающего поколения к изучению традиционной культуры и народных промыслов Николаевского сельсовета.

Отсутствие проявлений экстремистского характера среди обучающихся МОБУ ООШ с. Николаевка свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы.
На территории поселения Николаевский сельсовет ежегодно проводятся мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В выступлениях главы сельского поселения Николаевский сельсовет  затрагиваются вопросы укрепления общественной безопасности, противодействия идеологии терроризма и экстремизма, повышения культурного, нравственного и образовательного потенциала населения.

Администрацией муниципального района проводится работа по повышению профессиональной компетенции государственных, муниципальных служащих в сфере реализации государственной национальной политики.

4. Проблемы, выявленные в ходе реализации мероприятий, и принятые меры в целях их преодоления. Предложения по повышению эффективности мероприятий Комплексного плана.

В ходе реализации мероприятий Комплексного плана на территории сельского поселения Николаевский сельсовет проблемных вопросов не возникало. Вопросы в части организации и осуществления работы по противодействию терроризму и экстремизму решаются в рамках взаимодействия антитеррористической комиссии поселения, муниципального района. 

Предложений по повышению эффективности мероприятий, связанных с проведением работы по вопросам противодействия идеологии терроризма и требующих решения на федеральном уровне, не имеем.

5. Дополнительные материалы, имеющие значение для оценки деятельности АТК 
В поселении  ведется  мониторинг общественно-политической ситуации в Николаевском сельсовете, анализируется информация о планируемых и состоявшихся акциях протеста, поступающих из органов местного самоуправления и правоохранительных органов, изучаются обращения граждан, публикации в СМИ и Интернете. 

Анализируются публикации в Интернете, коллективные и индивидуальные обращения протестного характера, направляемые гражданами.

В рабочем порядке осуществляется обмен информацией с территориальными органами федеральных органов власти, органами исполнительной государственной власти .

В целях противодействия вовлечению в террористическую деятельность граждан и для пресечения распространения экстремистских идей продолжена работа по склонению лиц, распространяющих террористическую идеологию, к отказу от противоправной деятельности, раскаянию и участию в профилактических мероприятиях.

В результате принимаемых мер и проведенных мероприятий по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма, террористических актов на территории сельского поселения Николаевский сельсовет не допущено.

