Информационное противодействие наркоугрозе

В информационном пространстве выделяют пять типов информационных потоков, тем или иным образом влияющих на наркоситуацию. 
Первый - пропаганда удовольствия. Это широкий информационный поток, распространяющий идеи потребительского отношения к жизни и здоровью, повышения роли легкодостижимых удовольствий. Внедряя в общественное сознание дух потребительства, он является основным источником опасности.

Второй - пропаганда наркотиков. Распространяя идеи о приемлемости и безвредности потребления наркотиков для внедрения их в общественное сознание, этот информационный поток преследует цели легализации наркотиков и декриминализации законодательства о наркотиках, введения потребления наркотиков в норму общественной жизни. Распространение подобной информации ограничивается нормами права (статья 6.13 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации) и является незаконным. 
Третий - это нейтральная информация, не влияющая на выбор личности о потреблении наркотиков, например, сведения о количестве выявленных правоохранительными органами наркопреступлений.

Четвертый - антинаркотическая пропаганда. Это распространение идей о вредности, опасности и незаконности потребления наркотических препаратов в целях внедрения их в общественное сознание, активизация усилий государства и общества в борьбе с наркоугрозой.

Пятый - пропаганда социально здорового образа жизни. Это деятельность государства и общества по внедрению в массовое сознание ценностных и нравственных ориентиров с учетом исторически сложившихся традиций и стереотипов социума, моды на здоровый образ жизни.

Соотношение между этими информационными потоками в информационном пространстве и определяет в конечном счете уровень и качество антинаркотической деятельности.

Одним из приоритетных направлений в профилактике наркотизации, формировании здорового образа жизни населения является информационно-пропагандистское сопровождение антинаркотической деятельности.

Информационно-пропагандистское сопровождение антинаркотической деятельности включает в себя информирование населения о негативных последствиях потребления наркотических средств и психотропных веществ, преимуществах здорового образа жизни, а также реализацию рекламно-пропагандистских кампаний, направленных на создание мотивации к здоровому образу жизни.

В настоящее время в республике созданы и достаточно эффективно действуют отдельные механизмы информационно-пропагандистского сопровождения антинаркотической деятельности. В этой сфере задействованы государственные структуры, органы местного самоуправления и представители общественных организаций.

По основным показателям профилактической и информационно-пропагандистской деятельности Республика Башкортостан занимает ведущие позиции в Приволжском федеральном округе. Неоднократно отмечалось на федеральном уровне и качество антинаркотической работы в средствах массовой информации республики.

