Результаты публичных слушаний по проекту

решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Николаевский сельсовет   муниципального района Благовещенский  район Республики Башкортостан»

      Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Николаевский сельсовет  муниципального района Благовещенский  район Республики Башкортостан» проведены 16 октября 2018 года в здании администрации сельского поселения Николаевский  сельсовет муниципального района Благовещенский район республики Башкортостан по адресу: с.Николаевка , ул.Нижняя, д.83
      На публичные слушания вынесен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Николаевский   муниципального района Благовещенский  район Республики Башкортостан»

     По проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Николаевский  муниципального района Благовещенский  район Республики Башкортостан» никаких предложений не поступало.

      В публичных слушаниях приняло участие 12 человек, выступило – 2 человека.

     Совету сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан рекомендовано принять решение без поправок.

Председатель публичных слушаний:                                        Л.В.Хомутова                                 
